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SESIÓN ESPECIAL N° 02 - NEUQUÉN, agosto 26 de 2021 
CONCEJALA PRESIDENTA: Muy buenos días a todas y a todos. Les doy la 
bienvenida a quienes nos acompañan hoy Siendo la hora 10:50 minutos del 
día 26 de agosto, damos inicio a las 2ª Sesión Especial correspondiente al 
período legislativo 2021, a efectos de establecer el quórum legal procedemos 
a tomar asistencia a través de Prosecretaría Legislativa. PROSECRETARIA 
LEGISLATIVA: ------------------------------------------------------------------------------------ 
------------------------------------------ - ASISTENCIA - --------------------------------------- 
CONCEJAL ARGUMERO, CLAUDIA……………………………… PRESENTE 
CONCEJAL ARTAZA, JOSÉ LUIS……………..……….………… PRESENTE 
CONCEJAL BERMÚDEZ, MARCELO……………………………...  AUSENTE 
CONCEJAL CASAMAYOR JABAT, ROCÍO………………………  PRESENTE 
CONCEJAL ECHEVARRÍA, CAMILO……….....……………………. AUSENT E 
CONCEJAL GONZÁLEZ, JORGELINA……....……………………… AUSENTE  
CONCEJAL HORMAZABAL, NATALIA…………………………… PRESENTE 
CONCEJAL LARA, MARIO………………………………………….. PRESENTE 
CONCEJAL MALETTI, CECILIA……………………………………. PRESENTE 
CONCEJAL MÁRQUEZ, NADIA…………………………………….. PRESENTE 
CONCEJAL MONZANI, GUILLERMO……………………………… PRESENTE 
CONCEJAL MOSNA, ISABEL………………………………………. PRESENTE 
CONCEJAL OUSSET, JUAN LUIS…………………………………. PRESENTE 
CONCEJAL REY, JORGE…………………………………………… PRESENTE 
CONCEJAL SERVIDIO, ANA INÉS………………………………….  AUSENTE 
CONCEJAL SGUAZZINI MAZUEL, ATILIO……………………... PRESEN TE 
CONCEJAL ZÚÑIGA, MARCELO………………………………… PRESENTE 
CONCEJALA PRESIDENTA: Con la presencia de 13 concejalas y concejales, 
establecido el quórum legal, damos comienzo a la 2ª Sesión Especial del año 
2021. El primer Punto del Orden del Día, le damos la bienvenida a los 
invitados. LOCUTORA: Invitados de Julieta Katcoff, sus padres Marcela Arcuri 
y Carlos Katcoff, invitado especial Raúl Godoy y también la acompañan en 
este especial día Andrés Blanco, Marina Catilao, Gladys Marcela Lima, Miriam 
Rivas, Yazmín Muñoz Sad, Graciela Frañol, Bernardo Retamales, Marco 
Campos, Yanina Saldía, Karina Barriga y José Montes. CONCEJALA 
PRESIDENTA: Bienvenidos a esta casa. Continuamos con el primer Punto del 
Orden del Día que es referente al despacho proveniente del plenario de 
concejales, el mismo surge de la necesidad de cubrir la banca del concejal 
César Parra quien ha presentado su renuncia, por Prosecretaría Legislativa se 
dará lectura al despacho firmado en plenario de concejales. 
PROSECRETARIA LEGISLATIVA: ENTRADA NRO.: 0614/2021. 
EXPEDIENTE NRO.: CD-092-S-2021. CARÁTULA: SECRETARÍ A 
LEGISLATIVA; MOTIVO: REFERENTE A LA VALIDEZ DEL TÍT ULO, 
CALIDAD Y DERECHOS DE LA SRA. MARÍA JULIETA CAROLIN A 
KATCOFF, COMO CONCEJALA SUPLENTE.- VISTO el Expediente Nº CD-
092-S-2021; y CONSIDERANDO: ESTE PLENARIO DICTAMINA: 1º) Aprobar 
el proyecto de resolución que se adjunta. PROYECTO DE RESOLUCION 
VISTO: El Expediente Nº CD-092-S-2021; y CONSIDERANDO: Que, de 
acuerdo al Artículo 65) de la Carta Orgánica Municipal, “El Concejo 
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Deliberante será juez de la validez de los títulos, calidades y derechos de sus 
miembros”. Que en virtud de haberse aprobado la renuncia del Concejal 
Cesar Antonio Parra Jara, mediante la Resolución Nº 04/2021, resulta 
necesario que el Cuerpo se pronuncie respecto del título, calidades y 
derechos de quien debe reemplazarlo. Que el Acuerdo Nº 388/2020 de la 
Junta Electoral Provincial, ha resuelto la discrepancia suscitada respecto a 
cómo deben sucederse los reemplazos en el caso del partido FIT Unidad y 
para las elecciones municipales del año 2019. Que habiéndose convocado por 
Presidencia a la Sra. María Julieta Carolina Katcoff como suplente, quien 
oportunamente ha formalizado la presentación que diera origen a las 
presentes actuaciones, corresponde que el Cuerpo se pronuncie respecto de 
la validez del título, calidades y derechos de la Concejala Suplente Electa. Por 
ello y en virtud a lo establecido por el Artículo 67), Inciso 1), de la Carta 
Orgánica Municipal, ----------------------------------------------------------------------------- 

EL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE NEUQUÉN 
DICTA LA SIGUIENTE R E S O L U C I Ó N 

ARTÍCULO 1º): APRUÉBASE, en los términos del Artículo 65º) de la Carta 
Orgánica Municipal, el Título, Calidades y Derechos de la señora María Julieta 
Carolina Katcoff, D.N.I. Nº 31.125.186, como Concejala electa por el Bloque 
F.I.T. - Unidad (Partido Frente de Izquierda y de los Trabajadores - Unidad).- 
ARTÍCULO 2º): A través de Secretaría Legislativa convocar a la Concejala 
María Julieta Carolina Katcoff a prestar juramento de práctica en el acto de su 
incorporación.- ARTÍCULO 3º): DE FORMA.- CONCEJALA PRESIDENTA: 
Queda abierto el pedido para hacer el uso de la palabra. Concejala 
Hormazabal  tiene la palabra. CONCEJALA HORMAZABAL: Gracias señora 
Presidenta. En primer lugar buenos días para todos y todas las concejalas que 
están presentes en esta Sesión Especial, quiero saludar a la delegación de 
mis compañeros y compañeras del Partido de Trabajadores Socialistas que 
están presentes, compañeras y compañeros integrantes y trabajadores y 
trabajadoras del Hospital Castro Rendón, compañeros de nuestra compañera 
Julieta Katcoff, al diputado mandato cumplido Raúl Godoy que está aquí 
presente, al diputado Andrés Blanco, a nuestro compañero fundador del PTS 
José Negro Montes y a los padres, por supuesto, de Julieta que están aquí 
presentes. Es una alegría en este caso el poder recibir a una compañera, en 
este caso a la tercera compañera que rota en la banca del Frente de Izquierda 
y de los Trabajadores Unidad pero una alegría particular porque es mi 
compañera del Partido de los Trabajadores Socialistas, a partir del día de hoy 
junto a Julieta integraremos un mismo bloque común, con la denominación 
común y mostrando que el acuerdo que mantenemos en el Frente de 
Izquierda y los Trabajadores Unidad, con una alianza de distintas fuerzas de 
Izquierda en Argentina, tiene como marca registrada la rotación, nosotros y 
nosotras, como siempre lo decimos, no venimos a estos lugares a 
atornillarnos, a obtener réditos personales, a obtener privilegios, venimos a 
representar las ideas por las cuales militamos en nuestros lugares de trabajo, 
de estudio donde damos peleas cotidianamente y aquí hacemos lo mismo, 
venimos a representar intereses muy claros de la clase trabajadora, de las 
mujeres que se organizan y de la juventud que pelea también por una salida 
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frente a un sistema que no se las da, yo simplemente agradecer la 
predisposición que ha tenido el Concejo Deliberante para llevar adelante esta 
jura en el día de hoy, darle la bienvenida a mi compañera Julieta Katcoff a 
este lugar donde renovaremos las peleas que ya venimos dando desde hace 
bastante tiempo, donde la Izquierda tiene mucho para decir y donde somos 
una fuerza que se ha plantado de manera muy firme, que da pelea, que 
intenta representar intereses en todos los recintos que estamos con nuestros 
compañeros Miriam Bregman y Nicolás del Caño a la cabeza pero en más de 
40 bancas en todo el país. Muchas gracias por estar presentes quienes 
vinieron en el día de hoy y bienvenida Julieta a la tarea que tenemos por 
delante. Gracias. CONCEJALA PRESIDENTA: Muchas gracias concejala. 
Concejal Zúñiga tiene la palabra. CONCEJAL ZÚÑIGA: Gracias Presidenta. 
Buen día a todos y todas, los y las presentes y también saludar desde nuestro 
espacio, desde el Frente de Todos, darle la bienvenida a Julieta, va a ser, 
entendemos, muy grato tenerte aquí, compartir los próximos dos años, 20 
meses te escuché decir ayer más precisamente, con toda tu experiencia, tu 
trayectoria, tu participación y compromiso militante que entiendo que no solo 
es individual sino en representación de todo el espacio que está aquí 
presente, bienvenida nuevamente, buen día Raúl, diputado Blanco y demás 
referentes que están aquí presentes. Muchas gracias. CONCEJALA 
PRESIDENTA: Gracias concejal. Concejala Maletti tiene la palabra. 
CONCEJALA MALETTI: Gracias  señora Presidenta. También, un poco se vio 
reflejado en el abrazo que te acabo de dar, bienvenida a este lugar, un lugar 
que sin duda y a través de lo colectivo ha sido ganado por el espacio de 
ustedes, más que contenta porque también con Julieta, con Natalia también, 
somos compañeras de diferentes luchas, independientemente que estamos 
en distintos espacios políticos, la calle nos agrupa, nos hermana, nos abraza y 
nos hace ir en muchísimos momentos por el mismo camino, más que 
bienvenida para seguir traccionando y a los codazos y conquistando 
derechos. Bienvenida. CONCEJALA PRESIDENTA: Muchas gracias 
concejala. No habiendo más pedido de palabra, continuamos, ponemos a 
consideración del Cuerpo para su aprobación el despacho recientemente 
leído. ¿Quiénes estén por la afirmativa? CONCEJALES: Aprobado. 
CONCEJALA PRESIDENTA: En el Recinto 11 votos, en forma remota 2 votos, 
aprobado por unanimidad. (Aplausos). Pasamos ahora al segundo Punto del 
Orden del Día. Corresponde la jura de la concejala suplente, la señora María 
Julieta Carolina Katcoff, la invito a que se acerque al sitial a efectos de tomarle 
el juramento. Julieta Katcoff juraís desempeñar fielmente el cargo de 
concejala del Concejo Deliberante de la ciudad de Neuquén y obrar en un 
todo de conformidad con lo que prescribe la Constitución Nacional, la 
Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal. JULIETA KATCOFF: 
Por mis compañeras y compañeros elefantes de la primera línea de salud que 
demostramos que se puede enfrentar a los poderosos y que la protesta es un 
derecho, por los derechos de las infancias y las adolescencias, por la lucha de 
las mujeres y las disidencias sexuales que nos levantamos en todo el mundo 
en contra de la opresión de esta sociedad capitalista patriarcal, por la lucha de 
los trabajadores que nos ponemos de pie por un mundo sin explotación ni 



 

 
 
ES COPIA FIEL                                                      Cielubi Agustina Obreque 

       DE SU                                                           PRO SECRETARIA LEGISLATIVA 

    ORIGINAL                                                 Concejo Deliberante de la Ciudad de Neuquén 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4

opresión, Sí, juro. (Aplausos) CONCEJALA PRESIDENTA: Si así no lo hiciere 
el pueblo de Neuquén se lo demande. Felicitaciones. (Aplausos) Muchas 
gracias concejala, la invito a que ocupe su banca dentro del Recinto. En 
nombre y representación del Cuerpo le doy la bienvenida a esta casa. 
PROSECRETARIA LEGISLATIVA: Asimismo en virtud de la nota que fuera 
presentada oportunamente a la Presidencia se deja constancia que la 
concejala Julieta Katcoff y la concejala Natalia Hormazabal integrarán el 
bloque denominado PTS Frente de Izquierda y de los Trabajadores Unidad y 
la concejala Hormazabal presidirá el mismo, por su parte la concejala Katcoff 
integrará las mismas Comisiones que integraba el concejal César Parra, a 
saber: Legislación General, Poderes, Peticiones, Reglamento y Recursos 
Humanos; Hacienda Presupuesto y Cuentas y Servicios Públicos, además la 
concejala integra la Sala Acusadora. CONCEJALA PRESIDENTA: La invito, si 
lo desea, le doy el pedido de palabra. CONCEJALA KATCOFF: Buenos días a 
todas y a todos, la verdad es un desafío estar hoy sentada en esta banca 
como parte de los acuerdos que tenemos en el interior del Frente de 
Izquierda, en primer lugar me quería provechar esta primera oportunidad de 
hacer uso de la palabra para repudiar enérgicamente los ataques antisemitas 
que ha sufrido nuestra compañera Miriam Bregman, a nivel nacional, 
compañera de lucha, compañera que ha estado en las calles junto con 
nosotras peleando por los derechos de las mujeres, por los derechos de las 
disidencias sexuales, por las causas de los trabajadores y por todas y cada 
una de las libertades democráticas, en este sentido parece que a la derecha y 
los sectores reaccionarios les molesta que las mujeres vayamos al frente, 
entonces esta primer intervención es para repudiar lo que ocurrió con la 
compañera y al mismo tiempo, desde ya, hacerle llegar nuestra solidaridad y 
como decimos desde Pan y Rosas, muchas veces en las calles, con nosotras 
no van a poder. En segundo término tenemos un camino por recorrer de 
muchos desafíos, nosotras y nosotros, como bien lo ha señalado Natalia 
previamente, concebimos este espacio como un espacio de lucha en donde 
cotidianamente queremos traer a estos recintos que parecen, muchas veces, 
alejados de la realidad de la población, las demandas de los trabajadores, de 
las mujeres, de los jóvenes y tenemos por delante un desafío de caminar este 
tránsito por el Concejo Deliberante, este tránsito como lo venimos haciendo 
desde el Frente de Izquierda, combatiendo privilegios pero al mismo tiempo 
trayendo las voces de las mujeres, de los trabajadores y de la juventud en una 
ciudad en donde muchas veces las voces de los sectores postergados no son 
escuchadas, en principio esto, agradecer esta primera instancia y tendremos 
un camino por recorrer junto con Natalia, junto con el resto de las y los 
concejales por delante. Muchísimas gracias. CONCEJALA PRESIDENTA: 
Muchas gracias concejala. No habiendo más Puntos en el Orden del Día, 
siendo la hora 11:03 minutos damos por finalizada la 2ª Sesión Especial del 
período legislativo 2021. Muchas gracias que tengan una excelente jornada. 
(Aplausos) ----------------------------------------------------------------------------------------- 
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